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ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΟΛΛΕΓΙΟΥ ΨΥΧΙΚΟΥ 

Αγαπητοί γονείς,
Θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις δράσεις του Συλλόγου μας έως τώρα, καθώς και για τις επερχόμενες.

Στις 7 Φεβρουαρίου πραγματοποιήθηκε από κοινού συνάντηση των μελών του Συλλόγου με τον President 
      κύριο Σ. Πολλάλη και μέλη της Διεύθυνσης του Δημοτικού. Συζητήθηκαν τα εξής θέματα που αφορούν 
      τη σχολική μας κοινότητα:

 Εξετάσεις έκτης τάξης - Αριστεία - Εσωτερική αξιολόγηση μαθητών - Διαδικασία εισαγωγής νέων μαθητών1.
   2. Οριζόντια ομοιομορφία διδασκαλίας και εργασιών για το σπίτι.
   3. Εισαγωγή Ισπανικών σαν τρίτη γλώσσα στο βασικό πρόγραμμα - ο President δεσμεύτηκε ότι η υλοποίηση          
της πρότασης μπορεί να προχωρήσει.
   4. Μόνιμη παρουσία ιατρού: Στο campus υπάρχει από φέτος μία επιπλέον νοσηλεύτρια παρ’ολα αυτά κρίνουμε
σκόπιμο λόγω του μεγάλου αριθμού μαθητών να υπάρχει και γιατρός στο campus σε καθημερινή βάση. Ο President
δεσμεύτηκε ότι η πρόταση θα υλοποιηθεί.
   5. Γραφείο κίνησης στο campus της Κάντζας: Ο President δεσμεύτηκε ότι θα εξεταστεί η υλοποίηση αυτού του
αιτήματος.
   6. Ασφάλεια σχολικών χώρων, χρήση καμερών και αυξημένη επιτήρηση: Η Διεύθυνση μας διαβεβαίωσε ότι κάνει
συνεχόμενες επαναξιολογήσεις της επάρκειας των επιτηρήσεων και τις αναδιαμορφωνει ανάλογα.
   
Τα παραπάνω ζητήματα και η υλοποίηση τους συζητήθηκαν και σε συνάντηση του Συλλόγου με τον Διασχολικό
Συντονιστή Κολλεγίου Ψυχικού κο Γιαννουλάτο.



 Πραγματοποιήθηκε από κοινού δωρεά
απινιδωτή από το Σύλλογο Γονέων Δημοτικού
Κολλεγίου Ψυχικού και Κολλεγίου Αθηνών για
τον χώρο της πισίνας. Το Δημοτικό Σχολείο
στην Κάντζα διαθέτει έναν απινιδωτή στον
χώρο έξω από την τραπεζαρία και έναν
δεύτερο στο χώρο της πισίνας.

Σε συνάντηση με την κα Μάγια Αλιβιζάτου,
Διασχολική Συντονίστρια του
Ψυχοπαιδαγωγικού τμήματος του Σχολείου
ζητήθηκε να υπάρξει ετήσια συγκεντρωτική
ενημέρωση των γονέων (στην αρχή της
χρονιάς) με το πλάνο των ενημερώσεων και
επιμορφώσεων που γίνονται προς τα παιδιά
ανά τάξη, γύρω από τα εξής θέματα που
απασχολούν όλους: bullying, ασφαλής
χρήση του  διαδικτύου και σεξουαλική
διαπαιδαγώγηση.

Πραγματοποιήθηκε στις 21 Φεβρουαρίου στο
θέατρο του Δημοτικού του Λατσείου ομιλία με
θέμα: «Διαδικτυακές προκλήσεις των νέων της
σημερινής εποχής και οι πρακτικές
αντιμετώπισης από τους γονείς” με ομιλητή
τον κο Γεώργιο Νάκο, Ψυχολόγο της
Διεύθυνσης Δίωξης Ηλεκτρονικού Εγκλήματος.

Έχει προγραμματιστεί ομιλία με θέμα τη
Σεξουαλική Διαπαιδαγώγηση και ομιλήτρια την
Κλινική Ψυχολόγο κα Νιόβη Μιχαλοπούλου, την
Τετάρτη 3 Απριλίου, ώρα 6.30μμ.

Προγραμματίζουμε να παρακολουθήσουμε τη
θεατρική παράσταση για όλη την οικογένεια “Το
νησί των Θησαυρών” στο θέατρο Πόρτα, την
Κυριακή 21 Απριλίου.

Οργανώνουμε την συλλογή χρησιμοποιημένων
ρούχων του Κολλεγίου τα οποία θα διατεθούν
έναντι χαμηλής τιμής στο Spring Event που
διοργανώνεται από το Fund Drive τον Μάϊο στο
campus της Κάντζας.

Οργανώσαμε σε συνεργασία με την διεύθυνση
του σχολείου την ψυχαγωγία των παιδιών για
τον Αποκριάτικο χορό που πραγματοποιήθηκε
την Παρασκευή 15 Μαρτίου κατά την διάρκεια
του σχολικού προγράμματος. Και του χρόνου!
Το πρόγραμμα της ψυχαγωγίας ήταν μία
προσφορά του Συλλόγου Γονέων.
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ΣΙΤΙΣΗ -ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ:

Έλεγχος της τραπεζαρίας με ειδική τεχνολόγο
τροφίμων και επισήμανση βελτιώσεων που
μπορούν να γίνουν. Προγραμματίζεται επιπλέον
έλεγχος για τα φρούτα και λαχανικά και την
καταλληλότητα τους.

Αλλαγή τρόπου σερβιρίσματος ώστε να
διασφαλίζεται καλύτερη θερμοκρασία του
φαγητού.

Προσπάθεια παρασκευής όσο το δυνατόν
περισσότερων φαγητών στον χώρο του σχολείου
ώστε να είναι φρέσκα (τοποθέτηση χύτρας στην
σχολική τραπεζαρία και επιλογή μενού που
επιτρέπει την παρασκευή μέρους του φαγητού
στο σχολείο).

Σημαντική αλλαγή είναι η δυνατότητα επίσκεψης
και γευστικής δοκιμής του φαγητού της
τραπεζαρίας από τους γονείς κατόπιν ραντεβού
και συμπλήρωσης ερωτηματολογίου. Θέλουμε
να προτρέψουμε όσο περισσότερους γονείς
μπορούν να διαθέσουν αυτό το χρόνο, να
επισκεφθούν την τραπεζαρία καθώς η
ανατροφοδότηση που παίρνει η επιτρόπή
σίτισης (είτε από γονείς είτε από εκπαιδευτικούς)
είναι εξαιρετικά βοηθητική για βελτιωτικές
κινήσεις. 

ΣΙΤΙΣΗ - ΚΑΝΤΙΝΕΣ:

Εξέταση συστατικών των προιόντων της
καντίνας και συζήτηση για αλλαγή κάποιων εξ
´αυτών και η προσθήκη καινούργιων για να
διασφαλίσουμε πως τα παιδιά μας θα έχουν
καλύτερες και πιο υγιεινες επιλογές.

ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΝΑΖΗΤΗΣΗ ΤΩΝ
ΧΑΜΕΝΩΝ

Κάθε Πέμπτη θα τοποθετούνται στις θυρίδες
των εκπαιδευτικών αντικείμενα μαθητών/
μαθητριών που έχουν χαθεί και φέρουν το
όνομα του παιδιού και θα επιστρέφονται από
τους εκπαιδευτικούς στις τάξεις..

Οσα αντικείμενα δε φέρουν όνομα θα
βρίσκονται στον διάδρομο του κλειστού
γυμναστηρίου που οδηγεί στα εργαστήρια
φυσικής.

Προκειμένου να μην υπάρχει μεγάλος αριθμός
χαμένων αντικειμένων που δε βοηθά τους
μαθητές να ψάξουν να βρυν τα χαμένα τους,
παρακαλούνται οι γονείς να επισκεφθούν το
σχολείο μέχρι τις 26 Απριλίου και να πάρουν
ότι ανήκει στα παιδιά τους. Μετά από αυτή την
ημερομηνία τα χαμένα που δεν θα έχουν
αναζητηθεί θα τοποθετηθούν σε αποθήκη που
μπορούν οι γονείς να επισκέπτονται μετά από
άδεια της γραμματείας.

Οι μπλούζες χωρίς ετικέτες θα διατεθούν μέσω
του Συλλόγου Γονέων προς πώληση στο “Spring
Day” με σκοπό την ενίσχυση του Ταμείου
Υποτροφιών. 
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